

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年5月23日
【事業年度】	第83期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	三菱瓦斯化学株式会社
【英訳名】	MITSUBISHI GAS CHEMICAL COMPANY, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 酒井 和夫
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内二丁目5番2号
【電話番号】	東京 3283局 5080
【事務連絡者氏名】	財務経理センター経理グループ グループマネージャー 佐藤 康弘
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目5番2号
【電話番号】	東京 3283局 5080
【事務連絡者氏名】	財務経理センター経理グループ グループマネージャー 佐藤 康弘
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月25日に提出いたしました第83期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)
(前略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額（は減少）	4,681	3,130
長期借入れによる収入	35,350	<u>60,719</u>
長期借入金の返済による支出	15,936	<u>66,736</u>
社債の償還による支出	1,000	
自己株式の取得による支出	3,617	15
配当金の支払額	7,393	5,424
少数株主への配当金の支払額	521	621
その他	22	145
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>11,541</u>	<u>15,354</u>

(後略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自平成21年4月1日 至平成22年3月31日)
(前略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	4,681	3,130
長期借入れによる収入	35,350	9,079
長期借入金の返済による支出	15,936	15,096
社債の償還による支出	1,000	
自己株式の取得による支出	3,617	15
配当金の支払額	7,393	5,424
少数株主への配当金の支払額	521	621
その他	22	145
財務活動によるキャッシュ・フロー	11,541	15,354
(後略)		